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Ata da 5º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2025. Ao dia vinte de 

fevereiro do ano de dois mil e vinte cinco (20/02/2025) às 8h00h no Plenário da 

Câmara Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente 

Adailton Alves de Lima declarou aberta a 5° sessão ordinária do 1° período 

Legislativo no dia 20 de fevereiro do corrente ano, o presidente iniciou a fala 

desejando bom dia a todos, vamos dá início aos trabalhos sobre a pretensão de 

Deus e de nossa senhora da conceição padroeira de nossa cidade e comunicar que 

essa sessão tem transmissão via internet através do facebook câmara municipal de 

Cajazeirinhas e convidou todos a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso. O senhor 

presidente passou os trabalhos da mesa ao primeiro secretário para fazer a leitura 

da lista de presença dos senhores vereadores e vereadoras. Compareceram os 

seguintes vereadores e vereadoras, Otoniel de Sousa Brito, Adailton Alves de lima, 

Vicente Esmael da Silva Filho, Maria Rovenia Alves de França Dantas, Arildo 

Batista Ferreira, Evandi Vieira de Almeida, Jacson Felix Almeida dos Santos, 

Joalex Rodrigues da Costa, Camila Iris Mendes Ramos. O primeiro secretário 

repassou os trabalhos da casa ao senhor presidente que reassumiu e convidou a 

secretária da casa para fazer a leitura da ata da sessão anterior, por questão de 

ordem o vereador Arildo Batista Ferreira pediu a dispensa da leitura da ata da 

sessão anterior, o presidente colocou o requerimento do vereador Arildo Batista 

Ferreira em votação, quem for a favor permaneça como se encontra e quem for 

contra se manifeste, requerimento da dispensa da ata aprovado por unanimidade 

de votos. O presidente passou os trabalhos ao primeiro secretário para fazer a 

leitura do expediente do dia. Votos de pesar, o vereador Arildo Batista Ferreira 

vem por intermédio deste requerer votos de pesar pelo falecimento da senhora 

Severina de Paulo Mariano que contava com a idade de 69 anos, faleceu no dia 08 

de fevereiro de 2025. Indicação de nº 101/2025, o vereador Otoniel de Sousa Brito 



vem por intermédio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente 

necessidade de se fazer a recuperação dos tratores e também a compra de 

implementos agrícolas, como duas plantadeiras, dois pulverizadores, dois 

carroções e uma roçadeira e duas ensiladeiras para os tratores do município de 

Cajazeirinhas. Indicação de nº 102/2025, o vereador Otoniel de Sousa Brito vem 

por intermédio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade 

de se fazer o retorno do programa de distribuição contínua de cestas básicas de 

alimentos as famílias carentes do município de Cajazeirinhas, e a quantidade 

mínima de 200 cestas básicas, tendo em vista a excelência do programa nas gestões 

anteriores. Indicação de nº 103/2025, o vereador Otoniel de Sousa Brito vem por 

intermédio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de 

se fazer a construção de um espaço público para a comercialização de produtos da 

agricultura familiar, tipo um mercado público. Indicação de nº 104/2025, o 

vereador Otoniel de Sousa Brito vem por intermédio deste instrumento indicar a 

senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer e de ser revisto o início da obra 

de abastecimento e conclusão da mesma da comunidade do sítio barrocão dos Piauí 

que está localizado na zona rural do município de Cajazeirinhas/PB. Indicação de 

nº 105/2025, o vereador Otoniel de Sousa Brito vem por intermédio deste 

instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer o 

abastecimento com água tratada da Cagepa na comunidade dos Cazé localizado na 

zona rural do município de Cajazeirinhas. Indicação de nº 106/2025, o vereador 

Evandi Vieira de Almeida vem por intermédio deste instrumento indicar a senhora 

prefeita a iminente necessidade de se fazer a reforma de um mata-burro na estrada 

que sai do São Braz 1 a Cajazeirinhas nas proximidades da residência de baú, 

localizado na zona rural de Cajazeirinhas. Projeto de decreto legislativo de nº 

004/2025, concede o título de cidadã cajazeirinhense a senhora Joceângela 

Rodrigues da Costa. Projeto de lei de nº 001/2025, institui que os futuros gabinetes 

dos vereadores a serem construídos na câmara municipal de Cajazeirinhas receba 

os nomes dos ex-vereadores que prestaram relevantes serviços a este município. O 

primeiro secretário repassa os trabalhos da mesa ao senhor presidente. O senhor 

presidente reassume os trabalhos e não havendo mais matéria foi dado o uso da 



palavra as autoridades presentes, fizeram o uso da palavra os seguintes vereadores, 

Vicente Esmael da Silva Filho, Arildo Batista Ferreira, Evandi Vieira de Almeida, 

Jacson Felix Almeida dos Santos. O senhor presidente passou os trabalhos da casa 

a vice presidente, a vice presidente assume e convidou o vereador Adailton Alves 

de Lima para fazer uso da palavra. O presidente reassume os trabalhos e não 

havendo nada a mais a ser debatido encerrou os trabalhos convidando a todos para 

a próxima sessão ordinária que será realizado no dia 27 de fevereiro do corrente 

ano, hora e local regimental.  

 

Cajazeirinhas/PB, 20 de fevereiro de 2025. 

 


